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n Співробітники У ЗНУ великого зна-

чення надають своєчасній профілак-

тиці й запобіганню гострому респіра-

торному захворюванню, викликано-

му вірусом COVID-19. Саме тому в

ЗНУ створюють усі умови задля того,

аби всі науково-педагогічні працівни-

ки та співробітники вишу змогли зро-

бити щеплення якісною вакциною в

комфортних умовах. Нагадаємо, що

наприкінці весни та влітку в ЗНУ (17-

21 травня, 7-11 червня) вже відбула-

ся перша та друга хвиля щеплення

вакциною Pfizer-BioNTech. Цією мож-

ливістю скористалося понад 430

осіб. Із 13 вересня в ЗНУ продовжи-

лася вакцинація, цього разу прище-

пилося ще близько 100 осіб. Однак у

всіх охочих ще є можливість пройти

щеплення від університету. Кабінет

Міністрів України спростив вимоги

щодо роботи закладів освіти в разі

введення “жовтої” зони. Вони працю-

ватимуть за наявності не менше 80%

працівників із “жовтими” або “зеле-

ними” covid-сертифікатами. У зв’язку

з новими вимогами, всім співробіт-

никам університету необхідно вакци-

нуватись. Усі охочі можуть записатись

на щеплення в медичному кабінеті

ЗНУ в навчальному корпусі № 6, 2

поверх, каб. 217 або на першому

поверсі в медичному кабінеті, де

проходить щеплення. 

n Днями до ЗНУ завітали 270 учасни-

ків спеціально організованої сесії

єдиного вступного іспиту. Виш тради-

ційно виступив пунктом проведення

ЄВІ, де для абітурієнтів, котрі праг-

нуть вступити до магістратури, ство-

рили комфортні умови для перевірки

знань з англійської, німецької та

французької мов. Відповідальна за

пункт проведення тестування на базі

ЗНУ, начальниця відділу доуніверси-

тетської підготовки, профорієнтації та

працевлаштування Галина Микитів,

розповідаючи про те, як проходила

додаткова сесія ЄВІ, зазначила, що

цього разу для його проведення

задіяли 18 приміщень аудиторного

фонду вишу. Роботу пункту тестуван-

ня забезпечували 18 старших

інструкторів, 18 інструкторів і 6 чер-

гових. Серед них було чимало викла-

дачів і співробітників ЗНУ, а також –

вчителів запорізьких ЗЗСО. Надавав

допомогу співробітникам пункту й

контролював дотримання процедури

проведення єдиного фахового вступ-

ного випробування уповноважена

особа від Дніпропетровського регіо-

нального центру оцінювання якості

освіти Роман Шумада. За результата-

ми проведення єдиного фахового

вступного іспиту всьому персоналу

пункту подякували за сумлінну робо-

ту. Усі учасники випробування нама-

галися якнайкраще виконати постав-

лені перед ними завдання, аби мати

змогу вступити до магістратури на

вподобану спеціальність. Вони дотри-

мувалися всіх вимог щодо процедури

проведення ЄВІ.

НОВИНИНа засіданні Вченої ради вишу відзначили, що університет
демонструє показники інтенсивного розвитку

У ЗНУ відбулося засідання Вченої ради, під час

якого обговорили низку питань й ухвалили кілька

стратегічних рішень, які стануть основою для сталого

розвитку університету в майбутньому. Серед них:

питання щодо підсумків 2020/2021 навчального

року та основні завдання на новий 2021/2022

навчальний рік, затвердження програм атестаційних

екзаменів для здобувачів ступеня вищої освіти магі-

стра, коригування ліміту стипендіатів для здобувачів

1 курсу ступеня вищої освіти бакалавра й магістра

факультетів вишу, Інженерного навчально-наукового

інституту та для здобувачів фахових коледжів,

затвердження програм підвищення кваліфікації пед-

працівників, а також щодо фінансового забезпечен-

ня діяльності вишу.

На початку засідання Микола Фролов від імені всіх

представників вишу подякував талановитій вченій,

професорці Тамарі Хом’як за багаторічну плідну й

результативну роботу на посаді декана філологічного

факультету, а також за значні досягнення на цій відпо-

відальній посаді та висловив побажання щодо

подальших творчих успіхів у педагогічній і науковій

діяльності. Також ректор представив членам Вченої

ради виконувачку обов’язків декана філологічного

факультету Ірину Бондаренко й побажав їй здобутків і

перемог на відповідальній посаді.

Микола Фролов звернув увагу присутніх на головні

завдання цього року. Серед них: адаптація до нових

викликів пандемії Covid-19, формульний підхід до

фінансування ЗВО та формування навантаження для

педпрацівників, впровадження індикативних цін,

проведення акредитаційних процедур Національним

агентством із забезпечення якості вищої освіти на

принципово нових засадах, поступове й неухильне

посилення вимог до освітнього процесу шляхом

затвердження низки нових стандартів вищої освіти, а

також – ускладнення вступної кампанії, як процедур-

но, так і щодо доступу на окремі спеціальності. Крім

того, він розповів про фінансові витрати вишу, зокре-

ма ректор згадав про показники зростання середньої

заробітної плати штатних співробітників до 12 259

грн; про матеріально-технічне забезпечення універ-

ситету (оновлення матеріальної бази аудиторій,

ремонти в корпусах, коворкінгу, гуртожитках), про

цифровізацію й розвиток інформаційного середови-

ща, про підвищення якості освіти та розвиток науко-

вого і кадрового потенціалу.

Микола Фролов проаналізував кількісні показники

результатів вступної кампанії цього року, які дозволи-

ли забезпечити необхідний обсяг навантаження для

викладачів і показники держзамовлення в порівнян-

ні з іншими ЗВО тощо. Звернув увагу Микола

Олександрович і на контингент студентів за факульте-

тами, розповів про процес акредитації освітніх про-

грам і розвиток системи внутрішнього забезпечення

якості освіти, про умови акредитації та можливість

Вченою радою започатковувати нові освітньо-профе-

сійні програми, за винятком регульованих. 

Звертаючись до представників усіх факультетів і

структурних підрозділів, ректор наголосив на тому, що

університет не повинен зупинятися на досягнутому,

адже сьогодення ставить перед ним нові виклики та

завдання. Він зауважив, що університет демонструє

показники інтенсивного розвитку: у галузі освітніх і

наукових технологій, забезпечення навчального

навантаження, зростання матеріально-технічної та

інформаційної бази. Крім того, ректор звернув увагу

на важливість вирішення організаційних питань

роботи університету в умовах пандемії коронавірусу,

готовності до дистанційної роботи в цих умовах, поси-

лення карантинних заходів і на контроль за дотри-

манням протиепідемічних заходів.

Своєю чергою, про результати затвердження про-

грам атестаційних екзаменів для здобувачів ступеня

вищої освіти магістра доповіла керівниця навчально-

го відділу Людмила Нестеренко. Також вона прозвіту-

вала про коригування ліміту стипендіатів для здобува-

чів 1 курсу ступеня вищої освіти бакалавра й магі-

стра факультетів та ІННІ ЗНУ, а також для здобувачів

освіти в коледжах. Наприкінці засідання учасники

обговорили питання організації підвищення кваліфі-

кації педпрацівників, про яке доповів проректор з

науково-педагогічної та навчальної роботи

Олександр Гура. Також присутні затвердили програми

підвищення кваліфікації педагогічних працівників.

Микола Фролов подякував за плідну роботу всім

учасникам Вченої ради. Він висловив сподівання, що

й надалі ефективність залишиться важливим показ-

ником діяльності університету. Відповідно до кожного

пункту порядку денного учасники засідання розгляну-

ли та затвердили проєкти рішень.

У ЗНУ відбулося масштабне урочисте відкриття 57-ої студентської спартакіади
До Дня фізичної культури та спорту в

Україні відбулось урочисте відкриття

57-ої студентської спартакіади вишу.

До урочистого спортивного святкуван-

ня приєдналися представники адмі-

ністрації університету, зокрема ректор

Микола Фролов, команди факультетів

вишу, Інженерного навчально-науково-

го інституту ЗНУ та його фахових колед-

жів і співробітники спортивно-оздоров-

чого комплексу під керівництвом його

директора Михайла Протаса. На урочи-

сту церемонію завітали гості – випуск-

ники вишу, зокрема відомі спортсме-

ни, які прославляють своїми перемога-

ми запорізький край. Крім того, серед

учасників свята були запорізькі поса-

довці та представники університетської

спільноти – декани, викладачі, студенти

факультетів, які прийшли підтримати

свої спортивні команди.

Ця спортивна подія проходить щоро-

ку й збирає щоразу більшу кількість

учасників. Основним завданням цього

заходу є популяризація здорового спо-

собу життя та залучення якомога біль-

шої кількості студентів, викладачів і

співробітників до тренувань, що прохо-

дять на базі спорткомплексу ЗНУ.

Організаторами цього спортивного

заходу стали співробітники спортивно-

оздоровчого комплексу ЗНУ під керів-

ництвом його директора Михайла

Протаса та фахівці центру культури уні-

верситету. Старт 57-ої університетської

спартакіади оголосили ректор Микола

Фролов і головний суддя спартакіади

Віктор Горбуля. А представники сту-

дентської спортивної спільноти встано-

вили біля навчального корпусу № 2

прапор спартакіади, який замайорів

поряд із Прапором України та ЗНУ.

Звичною традицією в університеті

стали змагання з восьми видів спорту,

які, зазвичай, проходять у рамках

щорічної студентської спартакіади: це

– волейбол і баскетбол, шахи та

шашки, легка атлетика тощо. У них

беруть участь спортивні команди

факультетів, а з 2019 року долучилися й

представники ІННІ. За результатами

минулої спартакіади відзначили кубка-

ми та грамотами досягнення студент-

ських команд. Нагороди представни-

кам команд переможців вручив ректор

Микола Фролов.

Привітали учасників змагань під час

урочистого відкриття ректор ЗНУ

Микола Фролов, начальник Запорі-

зького обласного відділення комітету з

фізичного виховання та спорту МОН

України Юрій Шепель, начальник

Запорізького обласного відділення

Національного олімпійського комітету

України Володимир Лобанов та олім-

пійська чемпіонка зі спортивної гімна-

стики Ольга Стражева. Зокрема, Мико-

ла Олександрович подякував усім сту-

дентам, випускникам і викладачам, які

своїми спортивними успіхами прослав-

ляють не лише університет, але й увесь

запорізький край. 

Учасники заходу також віддали шану

тим, хто боронив колись і захищає сьо-

годні нашу гідність і свободу, поклавши

квіти до меморіалу пам’яті загиблим

студентам, викладачам та співробітни-

кам ЗНУ. Після завершення урочистої

частини студенти та викладачі під

керівництвом ректора Миколи

Фролова відкрили спартакіаду забігом

територією студентського містечка, до

якого мали змогу приєднатися всі

охочі. Серед його учасників, зокрема,

були головний суддя змагань Віктор

Горбуля, співробітники СОК ЗНУ та вик-

ладачі факультету фізичного виховання,

здоров’я та туризму Олександр

Петренко, Сергій Жестков та інші, а

також близько сотні студентів – пред-

ставників різних факультетів універси-

тету та ІННІ. Вони пробігли колом тери-

торією студмістечка, продемонстрував-

ши свою єдність і готовність до початку

спортивного року в ЗНУ. А насамкінець

учасники цього дружнього забігу отри-

мали як сувеніри для гарного настрою

квіти, зроблені з надувних кульок.

Нагадаємо, що спартакіада тради-

ційно триватиме в університеті впро-

довж року. У її рамках студенти змага-

тимуться у 8 видах спорту. Це – шашки,

шахи, настільний теніс, волейбол, бас-

кетбол, мініфутбол, легка атлетика та

командні змагання з туризму. На усіх її

переможців чекатимуть нагороди!
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Номер підписаний до друку 17.09.2021

n 20 вересня – завідувача гуртожитку № 6 Ганну Тарасівну

Долинну;

n 22 вересня – заступника декана з профорієнтаційної роботи

факультету соціології та управління, доцента кафедри соціальної

філософії та управління Ольгу Олександрівну Широбокову;

n 23 вересня – начальника Українського міжуніверситетського

навчально-наукового шекспірівського центру науково-дослідної

частини Наталію Миколаївну Торкут;

n 25 вересня – заступника декана з профорієнтаційної роботи

юридичного факультету, доцента кафедри кримінального права

та правосуддя Михайла Олександровича Ларкіна;

n 26 вересня –професора кафедри теорії та практики перекла-

ду з англійської мови Олександра Івановича Шевченка;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами та анонсами: 

на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері:

https://twitter.com/zNu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/

znu_official/

та на youtube zNuofficial:

https://www.youtube.com/channel/

uC_HsyeS3czipt7czldaHFzw

n 20 вересня – провідного редактора редакційно-видавничого

відділу Олену Миколаївну Міхєєву;

n 23 вересня – доцента кафедри мікроелектронних та елек-

тронних інформаційних систем Інженерного навчально-науко-

вого інституту ЗНУ Єгора Миколайовича Кісельова; старшого

лаборанта кафедри фізичної культури і спорту Тетяну

Володимирівну Воронкову; прибиральницю навчального корпу-

су № 11 Наталію Василівну Веремієнко; прибиральницю

навчального корпусу № 10 Валентину Олександрівну Кова-

льову.

У Запоріжжі, за ініціативи Запорізької обласної державної адмі-

ністрації, вп’яте відбулася церемонія нагородження кращих спорт-

сменів, команд і тренерів регіону “Sport Star 2021”. Захід при-

урочили до Дня фізичної культури та спорту в України. Серед її учас-

ників були й видатні запорізькі спортсмени, вихованці Запорізь-

кого національного університету.

Серед інших почесних гостей урочистого заходу присутніх на

спортивному святі привітав ректор ЗНУ Микола Фролов. Він поздо-

ровив зі спортивними досягненнями спортсменів-переможців і

висловив їм щиру подяку за те, що вони своїми досягненнями,

спортивними талантами, волею до перемоги прославляють запо-

різький край. Ректор

висловив побажання,

аби й надалі спортсме-

нів Запоріжжя супровод-

жували видатні перемо-

ги і їм таланило у всіх

справах і починаннях.

Микола Олександрович

зазначив, що йому при-

ємно бачити серед кра-

щих спортсменів області й вихованців ЗНУ. Він також запевнив, що

створення комфортних умов для заняття спортом, пропаганда здо-

рового способу життя серед викладачів і студентів, підтримка тих,

хто займається спортом професійно, – серед пріоритетів універси-

тетської спільноти.

Оскільки головною подією року стали Олімпійські та

Паралімпійські Ігри в Токіо, першими вшановували їхніх призерів,

учасників і наставників, які підготували спортсменів до спортивних

перемог. Сертифікати на грошові премії від обласної влади отрима-

ли учасники ХХХІІ літньої Олімпіади, серед них – магістрант юридич-

ного факультету ЗНУ Сергій Фролов, а також – тренери олімпійців.

Серед паралімпійців грошовими преміями були відзначені медалі-

сти, зокрема випускниця історичного факультету ЗНУ Марія

Помазан, яка здобула золото Паралімпійських ігор, а також її тре-

нерка Тамара Едішерашвілі. Найбільш зворушливим моментом

змагань стало оголошення спортивних зірок Запорізької області за

підсумками року. Зірками переможців “Sport Star 2021” відзначи-

ли лауреатів у 15 номіна-

ціях. Зокрема, переможни-

цею в номінації “Краща

спортсменка з паралімпій-

ських видів спорту-2021”

стала Марія Помазан

(легка атлетика), ”Кращий

тренер з паралімпійських

видів спорту-2021” –

Тамара Едішерашвілі (легка атлетика), а “Кращою жіночою коман-

дою з ігрових видів спорт-2021” – “Орбіта-ЗНУ-ОДЮСШ” (волей-

бол). Також під час свята подякою Запорізької обласної державної

адміністрації відзначили плавця Сергія Фролова.

Серед переможців церемонії нагородження кращих спортсменів,
команд і тренерів регіону “Sport Star 2021” – вихованці ЗНУ

Важливий складник функціонування бібліотеки Запорізького

національного університету сьогодні – це оцифровування книжко-

вих видань для підвищення якості інформаційного забезпечення

освітнього процесу, виконання запитів на електронні видання сту-

дентів, науково-педагогічних працівників й аспірантів, обслугову-

вання користувачів бібліотеки

у віддаленому режимі.

За активного сприяння рек-

тора Миколи Фролова та про-

ректора з науково-педагогічної

роботи Юрія Каганова цифро-

візація університетської бібліо-

теки отримала подальший роз-

виток. До початку нового

навчального року спеціально

для бібліотеки придбано книж-

ковий сканер “eloam”.

Сканер “eloam” – це нова

портативна документ-камера

або книжковий сканер.

Сканер добре підходить для

бібліотечних завдань. Якісне

зображення з розподільчою здатністю 5 мегапікселів дозволяє роз-

різнити навіть найдрібніші деталі на сторінках видань. Камера при-

строю може обертатися у вертикальній і горизонтальній площині,

забезпечуючи проєктування як пласких сторінок, так і зображень

3D-об'єктів. Велика площа зйомки формату А3 означає, що тепер

немає необхідності точно позиціонувати об'єкти або постійно їх

поправляти – вони розпізнаються автоматично. Через використан-

ня новітні технологіїїй, сканер “eloam” – це гнучкий інструмент і для

освітньо-інформаційних завдань, презентаційних заходів. Документ-

камера “eloam” дозволяє демонструвати на велику аудиторію без

попереднього сканування книги, фотографії або журнали і навіть

такі крихкі об'єкти, як рідкісні книги минулих століть із бібліотечного

фонду.

Під час дистанційного навчання до бібліотеки надходили числен-

ні запити від студентів і викладачів Запорізького національного уні-

верситету, інших закладів вищої освіти України та зарубіжжя на

електронні ресурси та друковані видання з фонду бібліотеки ЗНУ,

інформацію про які відібрали з електронного каталогу в онлайн-

доступі. Фахівці бібліотеки відсканували та надіслали електронною

поштою понад 3 тис сторінок окремих розділів книг, публікацій у

періодичних виданнях і наукових збірниках для підготовки кваліфіка-

ційних робіт бакалаврів і магістрів, наукових і дисертаційних дослід-

жень тощо.

За допомогою “eloam” сканування сторінок книг, журналів, газет

формату від А5 до А3 відтепер відбувається за секунди. Послуга

“Електронна доставка документів” для викладачів і студентів буде

виконуватись ще швидше і якісніше. За допомогою фахівців Центру

інформаційних систем і комп'ютерних технологій сканер встановле-

но в залі електронних ресурсів (навчальний корпус № 2, к. 126), де

здійснюється оцифровування книжкових видань.

Навчальний рік у бібліотеці розпочався з нового книжкового сканера

До 30-річчя економічного факультету

відбулися спортзмагання з учнями 
На базі Запорізької суспільно-гуманітарної гімназії № 27

організували змагання з волейболу на честь Дня Незалежності

України та 30-річчя економічного факультету ЗНУ. Організа-

торами заходу стали економічний факультет (декан – професор-

ка Алла Череп), Запорізьке обласне об’єднання громадян

“Союз ветеранів прикордонних військ” (голова – Сергій

Вітвіцький), Бердянський прикордонний загін (начальник – пол-

ковник Олег Чичановський), Запорізька школа-інтернат

“Козацький ліцей” (директорка – Оксана Губіна) та Запорізька

гімназія № 27 (директорка – Людмила Гашенко).

У боротьбі за звання кращих гравців взяли участь команди

ветеранів-прикордонників та діючих прикордонників (капітан

Володимир Чубукін), “Козацького ліцею” (капітан Дмитро

Єнальєв), гімназії № 27 (капітан Єгор Діденко) та економічного

факультету ЗНУ (капітан Вероніка Чубенко). Кожна гра була

цікавою та захопливою. Захід подарував усім присутнім – грав-

цям, вболівальникам, тренерам і вчителям – цікаві враження

та вир незабутніх емоцій.

Усіх учасників змагань нагородили грамотами та диплома-

ми ЗНУ й обласного об’єднання громадян “Союз ветеранів при-

кордонних військ”. Присутні на змаганнях подякували організа-

торам цього заходу – директорці гімназії № 27 Любові Діденко

та заступнику голови обласного об’єднання громадян “Союз

ветеранів прикордонних військ”, доценту економічного факуль-

тету ЗНУ Олександру Лепьохіну.

Викладачі ЗНУ перебувають на міжнародному стажуванні в Узбекистані
Другого вересня 2021 року розпочалося

міжнародне стажування викладачів ЗНУ в

Ургенчському державному університеті

(Республіка Узбекистан). Воно триває в рам-

ках підписаної в травні 2021 року Угоди про

співробітництво між ЗНУ та УрДУ. Доцентки

ФІФ Юлія Третяк та Юлія Деревянко на сьо-

годні долучилися до освітнього процесу на

факультеті зарубіжної філології Ургенчського

державного університету. Вони налагод-

жують академічну, наукову й співпрацю з

колегами. За словами проректора Геннадія

Васильчука, візит викладачів ЗНУ до узбець-

кого вишу є першою ластівкою майбутньої

плідної співпраці. Зокрема, йдеться про ака-

демобмін і спільну наукову діяльність на

міжнародному рівні в напрямку “Україна-

Узбекистан”.


